



РЫНКИ / 17.06.2025

Афганистан ведет переговоры с Россией об импорте продовольствия

Афганистан ведет переговоры с Россией об импорте определенных продовольственных товаров, сообщил Reuters министр экономики Афганистана Атаулла Омар Зайе. По его словам, страна зависит от импорта продовольствия, в том числе мяса и растительного масла. Афганистан является крупнейшим в мире экспортным рынком для муки в Афганистан. Россия экспортирует растительное масло. Афганистан заявил, что теперь страна заинтересована в импорте пшеницы. «Мы обратились к России, которая хорошо развивается импортом пшеницы. Ежегодно поступают партии пшеницы из России», — сообщил Reuters.



РЫНКИ / 20.06.2025

19 – 25 ИЮНЯ 2025 ГОДА

ДАЙДЖЕСТ ЗАРУБЕЖНЫХ СМИ

ТЕМЫ НЕДЕЛИ

- К 2032 году мировой рынок консервированных морепродуктов достигнет 49 млрд долларов
- Rabobank прогнозирует снижение цен на кофе
- Индонезия рассчитывает в 2025 году подписать соглашение о свободной торговле с ЕАЭС

СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ

- «Агроэкспорт»: около 60 российских компаний посетят Чэнду в конце июня
- Бразилия объявила себя свободной от гриппа птиц
- В Китае внесут поправки в закон о безопасности продуктов питания

РЫНКИ

РЫНКИ / 19.06.2025

Ближе к началу июня стабилизация цен на зерно

РЫНКИ / 19.06.2025

Экспорт российской агропродукции в Китай за пять месяцев вырос на 9%

Экспорт российской сельхозпродукции в Китай

ДАЙДЖЕСТ ЗАРУБЕЖНЫХ СМИ

мясо
колькок

За первые пять месяцев этого года значительно вырос экспорт из России в Китай мороженой рыбы (рост на 19%), рапсового масла (рост на 48%), ракообразных (рост на 15%), птицы (рост на 20%), гороха (рост на 31%), говядины (рост на 21%) и рыбного филе (рост на 75%). [Sputnik Китай](#)



19-25 ИЮНЯ

ДАЙДЖЕСТ ЗАРУБЕЖНЫХ СМИ

ТЕМЫ НЕДЕЛИ

- [К 2032 году мировой рынок консервированных морепродуктов достигнет 49 млрд долларов](#)
- [Rabobank прогнозирует снижение цен на кофе](#)
- [Индонезия рассчитывает в 2025 году подписать соглашение о свободной торговле с ЕАЭС](#)

СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ

- [«Агроэкспорт»: около 60 российских компаний посетят Чэнду в конце июня](#)
- [Бразилия объявила себя свободной от гриппа птиц](#)
- [В Китае внесут поправки в закон о безопасности продуктов питания](#)

РЫНКИ

РЫНКИ / 19.06.2025

Египет нацелен на диверсификацию импорта красного мяса

Премьер-министр Египта Мостафа Мадбули провел совещание по вопросу стабилизации цен на красное мясо и повышение его доступности на местном рынке. В ходе встречи министр сельского хозяйства и мелиорации Алаа Эль-Дин Фарук рассказал об усилиях, которые ведомство принимает для увеличения предложения мяса в стране, особенно в преддверии праздника Курбан-байрам. Среди мер — расширение внутреннего производства и диверсификация импорта. Было отмечено, что африканская страна стремится закупать мясо из более широкого перечня стран, особенно в Африке, чтобы снизить зависимость от нескольких ключевых экспортеров. [Food Business Middle East & Africa](#)



РЫНКИ / 19.06.2025

Экспорт российской агропродукции в Китай за пять месяцев вырос на 9%

Экспорт российской сельхозпродукции в Китай за пять месяцев 2025 года вырос на 9%, сообщил руководитель Федерального центра «Агроэкспорт» Илья Илюшин на бизнес-диалоге «Россия — Китай» в рамках Петербургского международного экономического форума. Он рассказал, что сотрудничество России и Китая в сфере торговли продовольствием успешно развивается: «Китай является крупнейшим покупателем российской продукции АПК, и 22% всего российского сельскохозяйственного экспорта направляется в Китай. По данным на 1 июня, в этом году экспорт сельскохозяйственной продукции из России в Китай увеличился на 9% в годовом исчислении и составил почти 3 млрд долл. США». За первые пять месяцев этого года значительно вырос экспорт из России в Китай мороженой рыбы (рост на 19%), рапсового масла (рост на 48%), ракообразных (рост на 15%), птицы (рост на 20%), гороха (рост на 31%), говядины (рост на 21%) и рыбного филе (рост на 75%). [Sputnik Китай](#)



РЫНКИ / 17.06.2025

Афганистан ведет переговоры с Россией об импорте продовольствия

Афганистан ведет переговоры с Россией об импорте определенных продовольственных товаров, сообщил Reuters министр сельского хозяйства Афганистана Атаулла Омари в кулуарах ПМЭФ. По его словам, страна зависит от импорта из Ирана ряда продуктов, в том числе молочной продукции, и есть опасения, что обострение ситуации на Ближнем Востоке может нарушить торговые потоки. Россия, крупнейший в мире экспортер пшеницы, и Казахстан являются основными поставщиками пшеницы и муки в Афганистан. Россия также отгружает сахар и растительное масло. Атаулла Омари также сообщил, что теперь страна закупает у России пшеницу, а не муку: «Мы обратились с просьбой, чтобы Россия присылала нам пшеницу вместо муки. Кроме того, хорошо развивается импорт других продуктов, которые ежегодно поступают в нашу страну из России».

[Reuters](#)

РЫНКИ / 20.06.2025

Малайзия испытывает трудности в достижении целей продбезопасности

По промежуточным результатам сельскохозяйственной переписи 2024 года, Малайзия не может достигнуть целевых показателей продовольственной безопасности по ряду базовых продуктов питания. Местное производство не обеспечивает поставки таких товаров, как говядина, баранина, капуста, перец чили. В частности, уровень самообеспеченности говядиной в 2023 году составил всего 15,9%, что намного ниже целевого показателя в 50%, установленного в рамках Национальной агропродовольственной политики 2.0. «В Малайзии не хватает племенных животных и родительского поголовья, поэтому мы продолжаем импортировать говядину для удовлетворения внутреннего спроса», — сказал декан сельскохозяйственного факультета Университета Путра доктор Ло Тек Чвен. [Asian Agribiz](#)

РЫНКИ / 20.06.2025

Япония намерена экспортировать морепродукты на сумму 7,8 млрд долларов к 2030 году

Правительство Японии пересмотрело свою национальную стратегию по развитию экспорта продукции сельского, лесного хозяйства и рыболовства, установив новый целевой показатель экспорта морепродуктов в размере 1,1 трлн иен (7,8 млрд долл. США) к 2030 году. Это втрое больше показателя 2024 года (360,9 млрд иен). Правительство заявило, что гребешки, желтохвост и морской лещ остаются приоритетными товарами. Кроме того, в список стратегических экспортных продуктов добавлены устрицы. Обновленный план, одобренный на заседании кабинета министров 30 мая, является частью более широкой стратегии по увеличению экспорта продукции АПК до 5 трлн иен к концу десятилетия.

[VASEP](#)

РЫНКИ / 21.06.2025

Россия нарастила экспорт масла в Азербайджан

Россия за пять месяцев 2025 года экспортировала в Азербайджан 63 тыс. тонн масложировой продукции, что на 9% больше, чем за аналогичный период прошлого года, сообщил руководитель Федерального центра «Агроэкспорт» Илья Ильюшин в кулуарах Петербургского международного экономического форума. В стоимостном выражении поставки выросли на 32%, до более 63 млн долл. По его словам, рост в денежном выражении показали все виды масложировой продукции, ввозимые в Азербайджан из России. Так, экспорт подсолнечного масла вырос на 42%, превысив 29 млн долл., маргарина — на 19%, до более 13 млн долл., соусов — на 21%, до более 9 млн долл. [Sputnik Азербайджан](#)



РЫНКИ / 24.06.2025

Экспорт агропродукции Египта растет на 6% в 2025 году

В Египте экспорт сельскохозяйственной продукции достиг 5,2 млн тонн в первой половине 2025 года, сообщила газета Arab Finance со ссылкой на данные Министерства сельского хозяйства страны. Этот объем на 6% больше по сравнению с аналогичным периодом годом ранее (4,9 млн тонн). Драйвером роста являются сегменты цитрусовых и картофеля, на которые приходится почти 58% всего экспортного объема. Также в числе лидеров — свежий лук, свежее и сушеные бобы, томаты. [Agence Ecofin](#)

РЫНКИ / 24.06.2025

Филиппины резко увеличили импорт свинины

По данным Бюро животноводства Филиппин (BAI), ввоз мяса в страну увеличился в апреле на 19,4%, что обусловлено резким ростом поставок свинины из-за АЧС. Импорт свинины увеличился почти на 30% в годовом исчислении, до 251 тыс. тонн. Рост произошел, поскольку местное предложение остается ограниченным. Импорт курятины вырос почти на 15%, до 154 тыс. тонн. Ввоз говядины продемонстрировал увеличение на 9%, в то время как импорт мяса буйвола, утки и индейки снизился. Бразилия остается главным поставщиком свинины, курицы и говядины на Филиппины, однако власти страны диверсифицируют источники импорта, предоставляя аккредитации таким экспортерам, как Таиланд и Тайвань. [Asian Agribiz](#)



РЫНКИ / 24.06.2025

В Индии прогнозируется рекорд в урожае зерновых

Правительство Индии ожидает рекордных урожаев пшеницы и кукурузы, которые помогут поднять до максимального значения общий объем производства зерна в стране в текущем сельхозгоду, который завершится в июне. Министерство сельского хозяйства и благосостояния фермеров Индии опубликовало предварительную оценку производства основных сельскохозяйственных культур, согласно которой урожай зерна достигнет 354 млн тонн, что на 21,7 млн тонн, или на 6,5% выше показателя предыдущего года. В частности, валовый сбор риса ожидается на новом рекордном уровне в 149 млн тонн, что превышает урожай прошлого сезона на 8,1%. Производство пшеницы установит новый рекорд в 117,5 млн тонн, что выше показателя предыдущего сезона в 113,3 млн тонн. Валовый сбор кукурузы, третьей в Индии культуры, оценивается в 42,3 млн тонн. [Grain Central](#)

ТРЕНДЫ

ТРЕНДЫ / 19.06.2025

«Агроэкспорт»: около 60 российских компаний посетят Чэнду в конце июня

Около 60 российских компаний посетят Чэнду (Китай) в рамках деловой миссии экспортеров продукции АПК. Об этом Sputnik сообщили в Федеральном центре «Агроэкспорт» на Петербургском международном экономическом форуме. По имеющимся данным, в состав российской делегации войдут 55 российских компаний, а также представители Россельхознадзора и трех ведущих банков России: Россельхозбанка, ВТБ и ПСБ. Ожидается участие более 100 китайских компаний, заинтересованных в закупке российских продуктов питания. В центре отметили, что в ходе миссии будет организована экспозиция российских продовольственных товаров и потенциальные партнеры из Китая получат возможность познакомиться с российскими продуктами питания и напитками, а также их продегустировать. [Sputnik Китай](#)

ТРЕНДЫ / 19.06.2025

TV BRICS поддержит продвижение экспорта аграрной продукции из России

Международная медиасеть TV BRICS окажет поддержку продвижению продукции российского агропромышленного сектора на рынках стран БРИКС+. На ПМЭФ соответствующее соглашение о сотрудничестве подписали председатель TV BRICS Иван Поляков и руководитель Федерального центра «Агроэкспорт» Илья Ильюшин. Взаимодействие будет направлено на формирование позитивного имиджа российского сельскохозяйственного сектора на примере национальных компаний-лидеров отрасли, продвижение российской продукции на зарубежных рынках и вовлечение в экспортную деятельность сельскохозяйственных и перерабатывающих предприятий. [La Pantalla Digital](#)



ТРЕНДЫ / 20.06.2025

К 2030 году экспорт российской сельхозпродукции в Китай может увеличиться до 11 млрд долларов

Руководитель Федерального центра «Агроэкспорт» Илья Ильюшин на бизнес-диалоге «Россия — Китай», состоявшемся в рамках ПМЭФ, заявил, что к 2030 году экспорт российской сельхозпродукции в Китай может вырасти до 11 млрд долл. США. «Хотя российский экспорт в Китай в последние годы развивался позитивно, у нас есть потенциал увеличить его до более чем 11 млрд долл. к 2030 году, в основном за счет увеличения экспорта растительных масел и расширения ассортимента мяса, молочной продукции и готовых блюд», — сказал Илья Ильюшин. Эта цель будет достигнута за счет государственной поддержки, а именно льготных кредитов и субсидий на транспортировку. Кроме того, представители Минсельхоза России за рубежом занимаются продвижением российской сельхозпродукции. «Китай — единственная страна, которая направила трех российских сельскохозяйственных атташе», — напомнил он. [Sputnik Китай](#)

ТРЕНДЫ / 23.06.2025

Урожайность риса наименее пострадает от глобального потепления

Глобальное потепление угрожает производству всех основных видов продуктов питания, однако рис — культура, урожайность которой к концу XXI века снизится меньше всего в мире. Об этом говорится в исследовании, опубликованном в журнале Nature Communications. Статья под названием «Влияние изменения климата на глобальное сельское хозяйство с учетом адаптации» представляет собой первый глобальный анализ, объединяющий адаптационное поведение фермеров к изменению климата и его влияние на урожайность. В исследовании рассматривались шесть мировых культур, которые обеспечивают две трети мировых калорий: пшеница, соя, сорго, рис, маниока и кукуруза. Среди этих культур исследование показывает, что урожайность риса снизится всего на 1% к 2100 году. Для сравнения, урожайность сорго, пшеницы и сои может упасть на 6%, 14% и 22% соответственно. [Agence Ecofin](#)

ТРЕНДЫ / 23.06.2025

Конфликты и пошлины влияют на проекты по хранению и переработке зерна

Хотя торговые войны, спровоцированные введением пошлин со стороны США, изначально затормозили принятие решений по некоторым проектам по хранению и переработке зерна, долгосрочное влияние может оказаться стимулирующим. По словам вице-президента по международным продажам Chief Agri Трэвиса Вудсайда, сбои в торговле создали некоторую неопределенность на рынке. «Однако по мере того, как пыль оседает и становится яснее в отношении двусторонних сделок, скорость запросов [на новые проекты] увеличивается», — сказал он. Кроме того, конфликт на Украине создал спрос на инфраструктуру хранения на Ближнем Востоке и в Северной Африке, включая ОАЭ, Саудовскую Аравию и Египет. В частности, 22 декабря 2024 года в саудовскому порту Янбу открылся крупный терминал по переработке зерна с емкостью хранения 156 тыс. тонн. [World Grain](#)

ТRENДЫ / 23.06.2025

В 2025 году Латинская Америка наращивает производство молока

Согласно последним данным Quatterra, производство молока в Латинской Америке резко возросло в первом квартале, увеличившись на 5,6% по сравнению с аналогичным периодом 2024 года. Несмотря на то, что большинство стран вступили в период сезонного спада, объемы продолжают расти относительно прошлогоднего спада, вызванного неблагоприятными погодными условиями и ценами на молоко. Особенно высокий рост отмечен в Аргентине, которая является основным экспортером в регионе, где производство молока выросло на 10,9% год к году. [АНДВ](#)

АНАЛИТИКА

АНАЛИТИКА / 19.06.2025

В Китае прогнозируется сокращение импорта креветок

Мировой спрос на креветки растет, особенно в Китае. Как сообщил Уильям Блэнд из S&P Global на выставке Global Seafood Expo 2025, потребление креветок в Китае увеличивается на 2–3% в год и к 2032 году может превысить 4 млн тонн против 3,1 млн тонн в 2023-м. Однако внутреннее производство в КНР растет быстрее, примерно на 5% в год и, как ожидается, достигнет 3,5 млн тонн в 2032 году. Это приведет к резкому сокращению китайского импорта креветок — с почти 1 млн тонн (2023 год) до 600 тыс. тонн в 2032-м. Такая ситуация создает серьезную проблему для стран-экспортеров, таких как Эквадор и Индия. Так, после удвоения экспорта в Китай в 2021–2023 годах Эквадор остался с переизбытком предложения и падающими ценами. [VASEP](#)



АНАЛИТИКА / 23.06.2025

Глобальная индустрия кальмаров сталкивается с трудностями

Мировая индустрия вылова кальмаров — динамичная и зачастую непредсказуемая отрасль, которая в настоящее время сталкивается с нехваткой поставок и нестабильными ценами. Такая ситуация обусловлена экологическими факторами, меняющимся спросом и жесткой международной конкуренцией. Тем не менее рынок, оцениваемый в более чем 13 млрд долл. США в 2024 году, продолжит расти благодаря расширяющемуся потребительскому спросу на питательные и удобные в приготовлении морепродукты. Доминируют в переработке Китай, Таиланд и Вьетнам. Эти страны, особенно Китай, закупают большие объемы живых кальмаров у собственных добытчиков или через международную торговлю, перерабатывают и реэкспортируют на рынки по всему миру. [VASEP](#)

АНАЛИТИКА / 24.06.2025

К 2032 году мировой рынок консервированных морепродуктов достигнет 49 млрд долларов

Ожидается, что благодаря удобству, заботе о здоровье и растущему вниманию к устойчивым источникам поставок сектор консервированных морепродуктов значительно расширится и достигнет среднегодового темпа роста в 4,57% к 2025 году. В 2024 году мировой рынок данной продукции оценивался в 34,32 млрд долл. США. Ожидается, что к 2032 году объем превысит 49 млрд долл. США. Согласно последнему отчету Stellar Market Research, расширение будет происходить со среднегодовым темпом прироста 4,57% в период с 2025 по 2032 год благодаря спросу на доступные продукты, богатые белком, удобству и заботе о здоровье и растущему вниманию к устойчивым источникам поставок. «Консервированные морепродукты — это повседневная еда, которая превратилась в продукт премиум-класса, сочетающий в себе традиционные методы консервирования, свежесть, современные вкусовые ощущения и пищевую ценность», — подчеркивается в отчете. [VASEP](#)

АНАЛИТИКА / 24.06.2025

Rabobank прогнозирует снижение цен на кофе

В отчете Rabobank за второй квартал 2025 года Q2 2025 Coffee Outlook прогнозируется «неровный путь вниз» цен на кофе. По мнению аналитиков, мировое производство потенциально увеличится и окажет понижающее давление на цены. В то же время в документе отмечается, что возможны существенные колебания на этом пути: могут быть периоды повышения цен, прежде чем общий спад продолжится. [Rabobank](#)

РЕГУЛИРОВАНИЕ

РЕГУЛИРОВАНИЕ / 19.06.2025

Бразилия объявила себя свободной от гриппа птиц

Бразилия, крупнейший в мире экспортер мяса птицы, объявила об отсутствии вируса гриппа птиц в национальном коммерческом поголовье, после того как в течение 28 дней не было зафиксировано новых вспышек на фермах. Об этом сообщило Министерство сельского хозяйства Бразилии. Единственная вспышка на коммерческом предприятии была зафиксирована 22 мая в штате Риу-Гранди-ду-Сул, после чего Китай и ряд других стран ввели ограничения на ввоз бразильской птицеводческой продукции. С тех пор новых очагов вируса в Бразилии не выявлено, и сейчас страна намерена восстанавливать поставки курятины своим торговым партнерам. Однако для этого потребуются переговоры с каждым из них, заявил министр сельского хозяйства Карлос Фаваро. [Reuters](#)



РЕГУЛИРОВАНИЕ / 19.06.2025

ЮАР частично отменила ограничения на импорт бразильского мяса птицы

Правительство ЮАР частично сняло ограничения на импорт птицы из Бразилии, разрешив возобновить торговлю со всеми штатами, за исключением Риу-Гранди-ду-Сул. Министерство сельского хозяйства африканской страны сделало соответствующее заявление 18 июня, а пересмотренные условия импорта вступили в силу на следующий день. Власти Бразилии подтвердили, что вспышка гриппа птиц ограничилась территорией Риу-Гранди-ду-Сул, что позволяет считать продукцию с остальной части страны безопасной для торговли. [Food Business Middle East & Africa](#)

РЕГУЛИРОВАНИЕ / 20.06.2025

Индонезия рассчитывает в 2025 году подписать соглашение о свободной торговле с ЕАЭС

Индонезия рассчитывает подписать соглашение о свободной торговле с Евразийским экономическим союзом (ЕАЭС) в текущем году, сообщил министр-координатор по экономическим вопросам Индонезии Аирлангга Хартарто. Обе стороны объявили 19 июня о завершении переговоров по соглашению. По словам Аирлангга Хартарто, соглашение откроет новые возможности для поставок таких товаров, как сырое пальмовое масло, кофе и натуральный каучук. Основными статьями экспорта ЕАЭС в азиатскую страну являются удобрения и ферросплавы. [Reuters](#)



РЕГУЛИРОВАНИЕ / 20.06.2025**Италия вновь отложила введение налога на сладкие напитки**

Введение налога на сахаросодержащие напитки в Италии снова отложено и вступит в силу не ранее начала 2026 года, заявила в пятницу правящая партия «Лига». Первоначально налог планировалось ввести в начале 2020 года, однако негативная реакция производителей заставила власти неоднократно откладывать его вступление в силу. Теперь внедрение закона отсрочено еще на шесть месяцев, с июля этого года до января 2026 года. [Reuters](#)

РЕГУЛИРОВАНИЕ / 20.06.2025**В Казахстане введен минимальный уровень цен на импорт 11 товаров**

В Казахстане с октября 2024 года действует перечень из 11 видов товаров, к которым применяется минимальный уровень цен (МУЦ). Данный перечень ежеквартально обновляется с учетом сезонности и волатильности цен. Очередной «порог» цен пересмотрен на период с 1 июля по 30 сентября. Как пояснили в Министерстве торговли, минимальные цены применяются не для регулирования при реализации на внутреннем рынке, а для исчисления налогов при импорте продукции. МУЦ рассчитывается как среднее значение между ценой, заявляемой импортером, и ценой местных производителей. [Eldala.kz](#)

**РЕГУЛИРОВАНИЕ / 20.06.2025****ЕС и Великобритания договорились в области рыболовства**

Специализированный комитет по рыболовству Евросоюза и Великобритании (SCF) утвердил решение, устанавливающее долгосрочные договоренности между ЕС и Великобританией о взаимном доступе рыбаков к водам обеих сторон до 30 июня 2038 года. Решение формализует договоренность, достигнутую между ЕС и Великобританией в преддверии саммита ЕС-Великобритания в мае 2025 года. Соглашение обеспечивает правовую определенность и долгосрочную стабильность для представителей рыболовства по обе стороны Ла-Манша. Оно гарантирует, что суда ЕС и Великобритании продолжат пользоваться полным доступом к исключительным экономическим зонам и территориальным водам друг друга, охватывая как квотируемые, так и неквотируемые рыбные запасы. [European Commission](#)

**РЕГУЛИРОВАНИЕ / 23.06.2025****Австралия одобрила продажу лабораторного мяса перепелов**

Австралийская компания пищевых технологий Vow получила одобрение регулирующих органов на продажу выращенного в лабораторных условиях мяса перепелов. Компания сообщила, что три ее продукта под брендом Forged получили разрешение от Управления по стандартам пищевых продуктов Австралии и Новой Зеландии (FSANZ) после проверки, которая длилась более двух лет. Начиная с июля блюда из этого мяса будут представлены в некоторых ресторанах Мельбурна и Сиднея. [Food Business Middle East & Africa](#)

РЕГУЛИРОВАНИЕ / 24.06.2025**17 стран сняли ограничения на импорт мяса птицы из Бразилии**

Министерство сельского хозяйства Бразилии сообщило 24 июня, что 17 стран сняли торговые ограничения, введенные из-за вспышки гриппа птиц в мае. Согласно заявлению, в число этих стран вошла Япония, которая в 2024 году была третьим по величине импортером бразильской курятины. Ранее Бразилия объявила себя свободной от гриппа птиц после 28-дневного периода без каких-либо новых вспышек на коммерческих фермах. На прошлой неделе Всемирная организация по охране здоровья животных (ВОАН) назвала ситуацию с заболеванием в коммерческом поголовье Бразилии «решенной».

[Reuters](#)

РЕГУЛИРОВАНИЕ / 24.06.2025**В Китае внесут поправки в закон о безопасности продуктов питания**

Китайские законодатели начали рассматривать проект поправок к закону о безопасности продуктов питания, направленный на решение ключевых проблем, усиление контроля и обеспечение безопасности и качества продуктов питания. Проект был представлен 24 июня на рассмотрение на текущей сессии постоянного комитета Всекитайского собрания народных представителей для первого чтения. Проект включает положения, направленные на усиление контроля за перевозкой основных жидких пищевых продуктов автомобильным транспортом, введение контроля за регистрацией жидких молочных смесей для детей и ужесточение наказаний за правонарушения. [Синьхуа](#)

**РЕГУЛИРОВАНИЕ / 25.06.2025****Индонезия отменила импортные квоты на живой скот**

Власти Индонезии отменили квоты на импорт живого скота с целью увеличить производство говядины и молочных продуктов и обеспечить долгосрочную продовольственную безопасность страны. Данный шаг, объявленный координирующим министром по вопросам продовольствия Зулкифли Хасаном, открывает неограниченный импорт скота для откорма, убоя и производства молока. Правительство планирует импортировать до 2 млн голов живого скота в течение следующих пяти лет, в том числе 1,2 млн молочного и 800 тыс. мясного скота. [Asian Agribiz](#)



ИСТОЧНИК ФОТО

1 zmotions

<https://www.shutterstock.com/ru/image-photo/egypt-flag-waving-on-sundown-sky-2358733177>

2 Sven Hansche

<https://www.shutterstock.com/ru/image-photo/aerial-view-large-loaded-container-cargo-2192678849>

3 Shahril KHMD

<https://www.shutterstock.com/ru/image-photo/malaysia-flag-selective-focus-shallow-deep-155830814>

4 Aleksandrs Samuilovs

<https://www.shutterstock.com/ru/image-photo/vegetable-oil-plastic-bottle-closeup-on-146341784>

5 ФГБУ «Агроэкспорт»

6 Pordee_Aomboon

<https://www.shutterstock.com/ru/image-photo/bird-flu-veterinarians-vaccinate-against-diseases-2153620181>

7 Natanael Ginting

<https://www.shutterstock.com/ru/image-illustration/indonesia-flag-against-city-blurred-background-641676628>

8 Jane Peimer

<https://www.shutterstock.com/ru/image-photo/astana-nursultan-kazakhstan-center-city-skyscraper-1082921567>

9 Alessandro De Maddalena

<https://www.shutterstock.com/ru/image-photo/fishing-boat-herrings-kaldfjord-tromso-norway-561192298>

10 Maxim Studio

<https://www.shutterstock.com/ru/image-photo/large-chinese-flag-waving-wind-1893907720>

11 Inna Tolstorebrova

<https://www.shutterstock.com/ru/image-photo/group-cows-walking-on-ground-field-1971196460>